
令和6年6月
進路支援課

金沢星稜大学女子短期大学部
卒業生（既卒者）アンケート結果



あなたの卒業年を教えてください問１

あなたの現在の勤務地（都道府県）を教えてください問２

卒業生（既卒者）アンケート結果
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短大在学中に学んだことが現在の仕事に活かされていると思いますか問３

上の質問に「はい」と答えた方はどんなことが活かされているか
具体的に教えてください（複数選択可）問４

卒業生（既卒者）アンケート結果
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短大時代の学びが実際の仕事でどんな風に活かされているか、
入力をお願いします問5

■ 在学中に学んだワードの細かい機能についての知識が書類を作成する際に役立った。
■ 会社で電話応対技能検定を受験した際、秘書検定と内容が似ていたため勉強しておいて良かったと感じた。
■ プレゼンをしなければならないとき、ゼミの卒論発表で作成したパワポが参考になった。
■ Excelを主に使うから、Excelの資格勉強が出来たのが良かった。
■ サークルで後輩から先輩までいろんな人と関わったことにより、会社の人やお客さんとコミュニケーション
が円滑にとれている。

■ 秘書検定やビジネスマナー検定の勉強が、電話対応やメールの返信、目上の人と話す時の言葉遣いなど
に役立っている。

■ 電話対応など基本的なビジネスマナーが役立っている。
■ 電話の取り方が事務職で活かされている。
■ 礼儀作法が転職活動時や働くうえで生きている。
■ 現在設計部にいるが、パソコンの使い方が応用が効き役立っている。
■ めんたいこ合宿、Moon Shot講座、プレゼンテーション等あらゆる局面を経験したことで今は厳しい場面
でも冷静になれる。

■ Excelの基本操作などが、まとめ作業をする時に自分で表を作ることが出来るため役立っている。
■ 社会人のマナーについて、お辞儀や礼儀など、自分の立場でどうしたらよいかある程度わかる。
■ Excelを学ぶ講義が、業務の効率化に繋がっている。
■ パワポでの資料作成
■ 資格獲得のために学んだ、電話応対の学習が実際に役立っている。
■ 教授や進路支援課の方々などの、目上の方との会話で落ち着いてコミュニケーションがとれること。
■ 電話対応や窓口対応が秘書検定の勉強を活かせている。
■ 電子化が進んでいるので、Excelとかの資格はとっておいてよかったなと思います。
■ 事務職ということもあり、パソコンの勉強が仕事に役立っている。
■ メールの書き方やお茶の出し方などビジネススキルが役立っている。
■ 講義でのビジネスマナーを生かせている。
■ 仕事では、いかに効率良く正確に業務を行えるかがとても大切で、Excelの数式や、タイピングなど短大生
の時にパソコンやExcelのスキルを学んで良かったと思う。また、短大の友達は社会人になり、1番の支え
だった。同じ新卒で共感することが多く自分にとって大きい存在になった。

■ 資格取得で勉強する習慣がついていたため、仕事の試験でもしっかり勉強して挑める。
■ 秘書の授業で学んでいたお茶の出し方やエレベーター内での礼儀が役立っている。
■ 私の所属部署では、日頃Excelを使用してデータをまとめる業務が多く、基礎知識があるので苦手意識も
なく、役立っている。

■ エクセルの使い方を短大で学んでいたので、スムーズに使えています。

卒業生（既卒者）アンケート結果


